



万余件参赛作品“飞到”书法大赛组委会

中小學生书法大赛徐州赛区征集时间延长至6月15日,想参加的同学千万别错过机会

由中共徐州市委宣传部、徐州市关心下一代工作委员会指导,现代快报社联合江苏新华发行集团,以“共迎百年华诞 传承红色基因”为主题,举办的2021年江苏省中小學生书法大赛徐州赛区比赛正在全市火热推进。现代快报记者从大赛组委会了解到,截至目前,已收到软、硬笔书法作品一万余份,作品数量创新高。由于徐州各地参与比赛的积极性非常高,大量作品尚未收集完毕,组委会决定延长作品征集时间至6月15日。

张晓培

据了解,2021年江苏省中小學生书法大赛徐州赛区比赛自启动以来,得到了全市各地的学校、中小學生及家长广泛关注。“今年我们启动得比较早,活动推广方式也比较多,各单位很重视,孩子们参与比赛的积极性也很高。”大赛组委会负责人介绍,截至目前,已收到软、硬笔书法作品共一万余份,数量创新高。

组委会介绍,由于近期陆续有参赛作品寄送过来,还有大量作品尚未收集完毕,为了让更多的孩子都能参与到比赛中,组委会决定延长作品征集时间,将于6月15日停止征集。“目前我们正在对征集的作品进行前期梳理,待征集截止,将开始初评工作。”

此次比赛不仅得到了中小學生的积极参与,很多学校也非常重视。“我们号召學生全员参与,然后由我们学校老师先进行评选,现在学校本部和分校共选出了3000多份作品参赛。”丰县人民路小学教务处主任刘成君说,该校是江苏省书法特色学校,校领导及學生都非常珍视每一次比赛机会,老师们也很认真积极,组织孩子们进行了练习,目前已将学校评选出的优秀作品交到了组委会。

“这对孩子来说是个非常难得的锻炼机会,通过比赛这个平台,可以激励孩子们更努力、主动地练字,会让书法水平进一步

提高。”刘成君说,学校围绕“弘扬传统文化:写好中国字,做堂堂正正中国人”这一思想,开展了关于写字教学的各项工作。學生不仅写好了汉字,形成了严谨的学习品格,还提高了综合学习能力。“希望这次比赛,我们学校的孩子们能取得优异的成绩。”

在睢宁县,多所学校正在火热征集书法作品,目前全县已收到作品近千份。“书法是中国传统文化的精髓之一,我们县一直很重视书法教育,推进的‘五进校园’工程中,其中就有‘书法进校园’活动。”睢宁县教师发展中心美术教研员王恂告诉记者,全县各校都在认真准备此次比赛,孩子们也在认真练习、书写作品。“通过参加此次比赛,孩子们对书法知识有了更多了解,对书法的表现技巧也是一次锻炼和提高,是一次非常有意义的比赛。”

根据赛事的安排,此次赛事的参赛对象为徐州全市中小學生。

比赛分组

本次大赛设置软笔、硬笔两个类别,选手根据自己的年级和擅长的书写方式选择组别。本次比赛按年龄分为四组:

- 低年级组:小学一、二年级;
- 中年级组:小学三、四年级;
- 高年级组:小学五、六年级;
- 中学组:初、高中年级。

参赛作品要求

- 1.书写内容要求围绕“共迎百年华诞 传承红色基因”这一主题展开,以积极健康,昂扬向上的古今诗词、对联为宜。
- 2.作品提倡书写规范简化汉字,注重规范与美观,避免出现错别字和不规范字。繁体字也可以,但不要繁简混用。
- 3.毛笔书法作品尺幅为137cm×68cm以内的整张竖幅、四尺对开条幅、对联、四尺对开斗方均可。硬笔书法作品尺幅A4纸张。
- 4.不收参赛费。
- 5.作品背面右下角注明:作者姓名、年龄、性别、所在学校、通讯地址、联系电话、参加的组别,如:中学组、高年级组。
- 6.要求作品个人独立完成,如发现代笔弄虚作假者取消其入选评奖资格。
- 7.欢迎以学校为单位集体组织送稿。

参与方式

作品报名表及作品于6月5日(周六)前邮寄到徐州金山东路徐州软件园C-2-A栋908室,同时将作品报名表以“×××学校《江苏省中小學生书法大赛作品报名表》”命名后,通过电子邮箱发送至351685719@qq.com。

徐州赛区初赛作品征集时间:即日起至6月15日。

大学路快速化改造工程 预计9月开工

近日,现代快报记者在徐州市交通运输局官网了解到,大学路快速化改造工程已启动设计招标工作,工程范围内道路全长约7.8公里,计划投资37.4亿元,预计9月开工建设。

据了解,徐州市大学路快速化改造工程项目北起三环南路北侧,南至珠江路,向西接汉王互通,道路全长约7.8km(大学路5.8km,珠江路2.0km),主线按城市快速路标准设计,设计车速80km/h;辅路按城市主干路兼二级公路标准设计,设计速度60km/h。本项目投资约人民币37.4亿元,计划今年9月开工建设,2023年12月竣工。

张晓培

公交食品城站 推行驾驶员状态等级管理

近日,为提高驾驶员安全意识,徐州公交兆通公司食品城车站推行驾驶员安全状态等级管理制度。

走进食品城车站,在调度室门口有三块蓝色的展板,最醒目的一块上面标着每名驾驶员的安全状态,分为绿蓝黄橙红五级,公示颜色对应考核分数,状态管理收集了驾驶员“安全行车状态”“思想状态”“精神状态”“身体状态”的情况,明确当前每一名驾驶员的安全状态,尤其对驾驶员状态不佳,就带病、疲劳驾驶、违章驾驶等行为进行管控,对拾金不昧、好人好事的行为加分表扬。

张晓培 杜宏伟

公交志愿者 为高考学子“保驾护航”

高考期间,徐州公交集团坚持做好“爱心送考”公益活动,高考学子持准考证免费乘公交车,同时,所有途经考点区域的公交线路在送考期间适当加密班次,缩短行车间隔,组织志愿者维持行车秩序,确保考生顺利乘车。

在各考点附近站点、路口,一群身穿公交行业服的志愿者十分惹眼,他们维持现场秩序,引导公交车安全进出站,确保乘客有序上下车,提示来往的公交车驾驶员减速慢行,并一一叮嘱驾驶员途经考场周围禁止鸣笛,谨慎驾驶,上下车时提醒考生拿好随身携带的物品等,全力做好考生服务工作。

此外,徐州公交出租车公司、徐州市出租车公司共计500余辆出租车参加了“爱心送考”的预约接送考生工作,雷锋车队的队员们还随车准备了2B铅笔、橡皮、口罩等用品,同时组织应急服务车队,提供应急用车服务。

张晓培 曹媏清 马艳

乐钓江苏俱乐部联赛 徐州站开赛

近日,2021年中华垂钓大赛“魅力江苏最美体育”第四届乐钓江苏俱乐部联赛徐州站开赛,赛事吸引了省内近160名选手参加。

这项赛事由中国钓鱼运动协会指导,江苏省体育总会、江苏省钓鱼协会等联合主办。活动不仅使广大钓友在比赛中享受快乐,在快乐中得到收获。

主办方表示,随着各项钓鱼赛事的陆续开展,丰富多彩的赛事活动必将吸引越来越多的钓鱼爱好者加入到全民健身的行列中来。

张晓培



画说徐州

近日,睢宁县妇联、睢宁县人民法院联合开展“红心向党 法治伴我行”关爱未成年人成长活动,30名小朋友及家长应邀走进人民法院参观法治长廊和审判庭。随后,小朋友和家长们一起聆听了一堂党史课,了解中国共产党的百年奋斗史。“在孩子们的幼小心田播下法律的种子,让他们从小就有遵纪守法的意识,这是我们此次活动的目的和意义。”睢宁县人民法院关工委主任周保贵说。

张晓培 张昕 摄影报道

徐州新冠病毒疫苗首针接种暂停

重点保障第二剂次疫苗接种

6月9日,徐州市新冠病毒疫苗接种工作领导小组办公室发布通知,新冠病毒疫苗首针接种暂停,将重点保障第二剂次疫苗接种。具体通知如下:

根据国务院联防联控机制要求,按照江苏省统一部署,徐州即日起至6月30日将集中开展新冠病毒疫苗第二剂次接种工作。

1.6月9日-30日,原则上暂停新冠病毒疫苗首针接种工作(特殊情况如出国留学、出国务工、疫情应急防控需要接种首针的除外),重点保障已接种新冠病毒疫苗首针

的居民完成第二剂次接种。

2.请已接种新冠病毒疫苗首针的居民,根据首针接种疫苗时预约接种第二剂次时间,准时按照首针疫苗接种组织渠道有序前往接种点接种。对于错过预约接种时间的,请尽快到接种点再次预约接种。

3.预计7月1日之后,将继续开展新冠病毒疫苗首针接种工作(具体时间另行通知)。

另外,通知中还特别提醒:市民朋友要提前查看本人接种信息,按照预约时间有序到接种点接种;注意避免空腹接种,携带

好身份证、预约单并做好个人防护;接种前一天避免过度疲劳,注意休息,正常饮食;有关健康咨询可询问现场医务人员。

接种信息查询方式:查看新冠疫苗接种单,如果没有接种单的,可以进入支付宝首页,在首页上方的输入栏输入“健康码”字样,随后点击进入健康码小程序查询界面,点击“立即查看”选项,这时界面就显示健康码,点击二维码下方的“新冠疫苗接种记录”即可查看个人疫苗接种的记录和接种次数等。

张晓培